

В четвертый день полигона «Бухгалтер-профессионал-2014» стажеры решали кейсы по оценке материальных ценностей и анализу товарооборота. Для учащихся профильных экономических классов были организованы обучающие практики погружения в специальность. Школьники постигали азами бизнес-планирования, решали кейсы по бухгалтерскому учету, а также стали участниками 3D экскурсии «Кооперативный бухгалтерский транзит».

Самым зрелищным событием дня стала Инсталляция предпринимательских идей «Золотая лихорадка». Декорацией для презентации идей стал ковбойский городок. Атмосферу «Дикого Запада» создавали танцы и песни в стиле «кантри». Золотой жилой действия стала креативная упаковка бизнес-идей и продажа товаров и услуг. Активными участниками инсталляции стали УчПО «Третье поколение»; Студия креативных подарков «Комильфо», стажеры полигона, школьники.

Полный фотоотчет находится [здесь](#) .



